

Popis Nejlepší odvětrávané jezdecké čepice:

- Elegantní design: Tento design je velmi, v procesu ježdění, lidé nosí víc cool.
- Vysoce kvalitní šetrné k životnímu prostředí ABS skořepina s technologií vstřikování.
- Vysoká hustota černé EPS materiál se dováží z Ameriky,
- Přilba příslušenství: nastavitelný řemínek s rychloupínací přezkou; Zadní úprava zámku; ochladit pohodlné polštářky;
- Osvědčení: CE EN1384, VD1 certifikována pro ochranu při nárazu.

specifikace best [Jízda na koni helmy pro ženy:](#)

Model Ne.	AU-H01
Materiál	ABS shell + Vysoká hustota EPS, vynikající odpor na náraz a šokovat vstřebávání představení
Design	semiš, Samet, PU Kůže
Osvědčení	CE (VD1 01,040 2014-12)
Velikost / Head obvod	velikosti: 52,53,54,55,56,57,58,59,60,61;
Podšívka	snímatelný a prací podšívka
Barva	PANTONE
Ochutnat čas	3-7 pracovní den
MOQ	500 PCS
obal detail	Vnitřní balení: A tkanina Taška a A box Vnější balení: 9 ks / karton Lepenková krabice velikost: 67,5 * 32 * 53.5CM

[Na detail fotografie přilby pro nejbezpečnějších jezdecké klobouky:](#)

















Packaging information

Položky v kartonu: 9 ks / karton

Rozměry balení: Carton Velikost: 67 * 31,5 * 52.5CM

Hrubá hmotnost: 4,50 kg

Typ balení: 1ks / PP sáček with barva box, 9 ks v BROWN Krabička

Obvod hlavy znalost jezdecké přilba:

Evropská maketou hlavy:

Oválného tvaru přilba je určen pro hlavu jezdce s rozměrem, který je podstatně fit pro Evropany.

Generic Hlavice:

Obecný makety hlavy přilba je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je o něco delší front-to-back než jeho měření ze strany na stranu.

Asian Hlavice:

Kolo ve tvaru helmy je určen pro vedoucího jezdce s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asiaty.



Naše testovací laboratoř:

I přesto, že jsme se zabývali každých prvky potřebné ke zvýšení tělesné struktury v designu, ale stále používat profesionální vybavení pro kontrolu každých aspekty našeho výrobku! Naše moderní in-house testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, požadavky normy EN397, EN12492, EN1384, VD1 CPSC, atd požadavků na testování. Předtím, než naše hromadná výroba nebo jej poslat na testovací organizace třetích stran, jsme kontrolovat kvalitu sami & amp; ujistěte se, že jsou kvalifikovaní!

Our In-house Testing Lab



Osvědčení:

Zde je certifikát: máme ISO9001, královský patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, aby se ujistil každý náš produkt může splnit požadavky na testování



Výrobní postup je helma jak je uvedeno níže:

Sítotisk → PC puchýř náradí → Výroba PC puchýř → Ořezávání vykopal díru → EPS surovina různou hustotou → EPS In-Mold nástrojů → helma In-Mold workshop → In-mold strojích → in-formy nástrojů → in-formy procesu výroby → polotovary In-Mold helmy → inspekce IQC → helma broušení → Vnitřní výroba polstrování → vstřikování plastů workshop → montážní linky → uvnitř označování → obal → sklad → instalované čítače.



Proč si vybrat právě nás?

---- Protože máme tolik výhod

Kvalita: s přísným systémem řízení jakosti, a prvotřídní produkty

OEM & ODM: Můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

R & D tým: S profesionální a silný tým technického rozvoje

Cena: Máme vlastní výrobní linie, snížit cenu na minimum

Patent: Neustále představit patentovaná technologie produkty

Servis: Dokonalá poprodejní servis, takže spokojenost zákazníků



QUALITY

With strict quality management system and first-class products



OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



R&D TEAM

With professional and strong technical development team



PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



PATENT

We constantly introduce patented technology products



SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Máme více než 24 let zkušeností s manipulačního projektu, který můžeme učinit pravdivé své nápady s jednoduše informacím, co potřebujete, je jen dejte nám vědět, co chcete, a my otevřenou dlaní formu pro vaši informaci, jakmile jsme se dostali konečný potvrdit designu můžeme 3D skenování a pak na zpracování plastů.

Turn your idea into a custom concrete product!



R&D Capability



Dodávka Express:

International express, letecká doprava & amp; Mořská přeprava jsou možné i zde uspořádány! Můžete si vybrat všechny možné přepravy, který chcete & amp; my se budeme snažit vám pomoci! Už jsme vybudovali dlouhodobý vztah s různými lodními společnostmi & amp; rejské společnosti, veškeré naše úsilí za cíl poskytnout ty nejlepší přepravní zážitek! Vyberte si k nám, bude snadné udržet helmy v bezpečí po celou dobu!

SHIPPING

